

## 首届中国邯郸美丽乡村新设备、新材料博览会在曲周县开幕

9月26日，为期三天的首届中国邯郸环保新技术、新产品暨美丽乡村新设备、新材料博览会在曲周县聚力环保(邯郸)国际产业园正式拉开帷幕。

本届博览会由北京聚力环保集团有限公司主办，曲周县人民政府承办。来自德国、韩国等国内外环保领域的50余家知名企业、专家学者、河北省市县美丽乡村办和环保部门代表等齐聚一堂，共睹这场盛会。

本届博览会主会场放在曲周，正是为了实现曲周与全国节能环保、新能源和绿色产业的互联互通，为主动融入“一带一路”建设提供强大的环境支撑。旨在加快环保新技术、新产品、新工艺的推广应用，也为国内外的环保装备制造、技术提供商等提供一个互相交流和展示的平台。博览会不仅有最新的环保产品、技术，还有解决具体环保问题的方案。

博览会分为水处理环保设备、固废处理环保设备、大气处理环保设备、综合治理区和环保知识普及区五大类35个展区，包括地理式一体化生活污水处理器、无污染生活垃圾焚烧炉、烟气除尘装置等一系列先进设备及技术。

在参观完展区的环保新技术、新产品后，走进曲周县前街、相公庄村，观摩环保新设备、新材料在各村的运行情况。

今年4月份以来，曲周县投资400余万在安寨镇前街村、槐桥乡相公庄村等5村建设5个垃圾资源化利用站。采用有机垃圾高效微生物处理机或太阳能垃圾房处理技术，将有机垃圾变为有机肥直接还田。每个垃圾资源化利用站可处理附近10个村的生活垃圾，改变了垃圾搬家、二次污染等问题，开创农村垃圾处理的新时代。

目前，曲周县正着手采用聚力环保公司新技术，在骆庄、张庄、第五疃等11村建设11个闪蒸矿化垃圾处理站，每个投资30万元，每个垃圾处理站每天可处理4吨垃圾。该技术设备可以实现百立方米的生活垃圾通过闪蒸矿化处理后，只剩下一立方米的灰土，烟囱里冒出的也是水蒸气，排气、出灰等均符合国家环保和环境容量标准。(记者 霍文龙 韩毅)

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_99111.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_99111.html)